

尖山铁矿党委

认真学习党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 王玉凤)近日,尖山铁矿党委将学习贯彻党的十九届五中全会精神作为一项政治任务来抓,结合矿山实际,做到学习贯彻“三结合”,推动十九届五中全会精神在矿山落地。

一是将学习贯彻党的十九届五中全会精神与深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示结合起来。该矿各基层党支部利用中心组学习、三会一课、主题党日活动、知识竞赛等多种方式组织党员开展学习讨论,在讨论中党员

结合习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,就如何立足岗位开展改善,不断创新思维、提高发现问题、解决问题的能力积极发言,努力用十九届五中全会精神武装头脑,坚持学以致用,以用促学,立足岗位、发挥作用。

二是将学习贯彻党的十九届五中全会精神与“三化”党支部创建结合起来。“三化”党支部的创建是今年基层党支部工作的重点之一。为营造学习宣贯的良好氛围,让党员职工学习入脑入心,该矿以创建省属企业文明单

位为抓手,组织各基层党支部完善党建工作牌、党务企业公开栏,将党的十九届五中全会中提到的新理念、新提法融入党建工作中,推动基层党支部建设向标准化、规范化迈进。

三是将学习贯彻党的十九届五中全会精神与年度生产经营预算目标的完成结合起来。学以致用,引导党员自觉始终维护党的形象,鼓励党员在急难险重任务面前创新思维、勇于担当,激励党员在工作中发挥先锋模范作用,促进党建工作与生产经营的融合。



为丰富职工文体活动,激发职工奋发向上的工作作风,凝心聚力、再创佳绩,近日,医疗公司工会组织迎新院区职工一百余人赴太原龙山进行了“健康步步高”为主题的登山活动。大家表示,活动不仅放松了心情,增加了交流的机会,更能强身健体,是一举多得的好举措。

赵俊梅 摄



图片新闻

党的十九届五中全会召开后,东山矿迅速开展学习宣贯活动,通过电子屏、宣传栏、板报等形式,引导职工提高政治站位,深刻领会精神实质,用实际行动为东山矿的高质量发展作出新贡献。图为管带机作业区职工通过板报学习全会精神。

高爱忠 摄 孙宏伟 文

(上接第一版)2019年5月6日,该支部组织开展了以清理后序堆场积球为主题的党日活动,将党日活动搬到了现场。后序堆场因要改造施工,但周边挡墙间隙内积球铲车无法清理,影响计划施工。党员们知道作业区这一困难后,主动要求承担清理任务,用实际行动进行了一场有意义的链篦机风箱通道清理主题党日活动:链篦机风箱通道工作环境比较特殊,地方狭小,灰尘大,温度偏高。保障工清理时比较费劲,总是不能够进行彻底清理,长时间导致这个区域积灰较多,影响环境,给岗位人员和点检人员作业带来许多不便。经过党员们和入党积极分子一个半小时的辛勤劳动,链篦机风箱通道积灰得到了彻底清理,为岗位和点检人员改善了作业环境,受到了职工的好评。

这样的主题实践活动还有很多。通过开展一系列以“守初心、担使命、强党性”的主题党日活动,不仅彰显了党员先锋模范作用,增强了党性锻炼,而且还凝聚起了全员攻坚克难的力量。

党员网格化包扶 推进党建与生产经营深度融合

实施“党员网格化包扶群众”行动也是焙烧作业区推进党建与生产经营深度融合的一项具体举措。主要是通过党员空白班组、生产经营重要区域、思想政治工作相对落后职工等进行点对点全方位的包扶,补强薄弱环节,推进党建与生产经营深度融合。

党员遆晋梁负责包扶脱硫班组,经过一个季度的包扶跟踪,脱硫班由原来的无明确标准操作,变为现在一切指令调节都必须用数据来说话。人员精细化操作的责任心提高了,制约主系统生成效率的一个瓶颈难题得到了解决,使主系统生产效率

提高了,脱硫效率稳定在了98%左右,保证了排放出口烟气达标。党员吕旭林负责包扶的电工班在通过修旧利废、强化设备点检维护、提高电器设备周期攻关等工作,取得显著降低电器备品备件消耗的同时,主动为电工班年轻员工传授电工知识,并引导年轻人积极上进,现已发展入党积极分子1名,入党申请人2名。

通过“党员网格化包扶群众”活动的开展,职工群众企业主人翁精神、严把质量关、降本增效等意识有了很大提高。

“说事日”活动 帮职工办实事解难事

职工“说事日”活动是作业区收集职工反映的问题,帮助职工群众解决难事的一项重要活动。党支部每年通过“说事日”活动积极了解职工诉求,2018年通过“说事日”解决职工反映的难题8条,2019年解决12条。

2018年,根据职工“说事日”反映由于回转窑结圈周期短,频繁结圈、窑皮掉落、扒块,职工劳动强度极大(一般作业时6人左右,最多时得十几人,工具重量在200斤左右,窑皮一般重量在2吨左右,大的可以达到10吨),作业时危险性高,频繁扒块造成劳动效率直线下降。针对这一问题,作业区党支部积极与矿党委协商提出改善建议,专门为职工配备了小型挖掘机,大大降低了职工在高温环境下的劳动强度,得到了一线职工的充分肯定。

尤其在今年疫情防控工作中,该支部党员更是冲在各项防控工作的最前面,为排班室、作业区办公室、各岗位值班室等公共场所进行室内消毒,宣传疫情防控知识,有的党员下了白班又积极担负起小区联防夜班执勤工作,让党支部这面旗帜始终在疫情一线高高飘扬。

营销中心管理二党支部

强化党建引领 促进营销发展

本报讯(通讯员 崔右彬)近日,营销中心管理二党支部紧紧围绕前三季度党建工作开展情况,总结支部全面推动党建工作完成情况,力争党建工作专题学习研讨取得实效,为全面完成全年营销工作打好基础,并为明年党建工作的开展制定年度计划。

重点抓好党员干部和全体党员的学习。前三季度该支部组织党员学习习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示和《中国共产党章程》《中

国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党章党规。支部强化学习组织形式,副科级以上党员领导干部,由支部书记以“一对一”的形式进行谈话,落实主体责任完成情况。

该支部每月组织党员进行一次集中学习,学习时间不少于120分钟。支部全体党员带着问题学,结合工作实际学,设定全年党建工作指标。广大党员结合自身营销工作、生活实际,认真开展自

学并做好记录。精心部署专题研讨,重点围绕如何确保发挥党员先锋模范作用,践行党的宗旨,敢于担当、勇于负责。组织开展“党员先锋行”系列活动,紧紧围绕各部室年度预算目标,积极促进党建工作与营销工作共同进步。开展丰富多彩的主题实践活动,支部书记牵头,结合年初制定的工作实施方案,周密部署,扎实推进,为职工群众办实事、解难事,切实增强了获得感。